

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线:5200110 5202110

邮箱:ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing 3G 互联网手机

居民挨冻十余年

朝思暮想的暖气今冬要来了

热点 记者调查

优化发展环境 建设幸福新枣庄

晚报讯(记者 邵士营 实习生 种冰雪)“盼了10多年,终于要供暖了,感谢《枣庄晚报》的呼吁,感谢热心的编辑记者啊。”4日上午,家住幸福小区的张先生高兴地说。

幸福小区供暖问题一直是该小区居民最头疼的事,十几年来,由于各种原因,七百多户居民每到冬天都愁眉不展,一直没有

享受集中供暖,本报曾多次予以报道,在供暖部门和街道社区的共同努力下,居民今年终于可以过一个暖冬了。

4日,记者从幸福小区社区获悉,在热力公司、社区及广大居民的共同努力下,幸福小区暖气安装前期工作准备基本就绪。幸福小区总户数735户,经书面征求意见,同意安装的户占总户数的86.9%,并且经居民推荐、社区“两委”讨论选出由11人组成的幸福小区暖气安装居民自治委员会,协同社区协调暖气安装过程中的各项事宜。

熬过十几年的冬天 如今盼来“春天”

记者了解到,幸福小区包含一区、二区、三区,一区和三区部分居民享受集中供暖,二区建于1995年,共17座楼,可以算是枣庄最大面积没有暖气的小区了。据居民张先生介绍,小区刚建成时,曾经通过一年暖气,但是随后就中断了,这一中断就是十几年,老百姓可遭罪了。

采访中,居民孙女士告诉记者,

几年前,大多数居民就不停地申请,却年年没有回音。她还记得在2010年的时候终于盼到挖暖气管道,供暖部门回答说2011年可以办理。但是2011年底的时候,还是一点动静都没有。“每年一到冬天全家人就犯愁,早上不想起,晚上回家就要钻进被窝里,要不然太冷了。冬天早上,大人都不想起床,孩子上学还必

须要早起,每天不出门都要穿得厚厚的,可是再怎么注意,一个冬天肯定还是得感冒几次,每年光吃药打针的花费,都够交暖气费了。”孙女士说,“现在好了,千盼万盼,终于盼来暖气了。”

今年82岁的居民李大爷乐呵呵地告诉记者:“我们这些老人终于盼来‘春天’了。”

热力公司回复:正积极规划 今年或可通暖

随后,记者拨通了热力公司的办公电话,工作人员告诉记者:“幸福小区供暖问题一直没解决,是因为牵扯到安装暖气的费用和换热站建设地址、管道过路等诸多问题,需要居民支持和相关部门积极

配合。我们在前期调查中了解到,不止幸福二区,加上幸福一区、幸福三区,共有大约上千户居民没有暖气,即使可以安装,也需要找个适合建设换热站的地方。经过两年来的调查摸底、多方协调,这些问

题基本都解决了,目前正在进行紧张的管道铺设规划等工作,如果建设顺利,2015年冬天,幸福小区居民将会如愿以偿用上暖气。”

暖气安装费已交 等待施工

居住12号楼的张先生说:“整个幸福二区约有400余户居民。我们都知道在2009年时,全市大大小小的道路上都在挖管道,有市民传说要让全市都通上暖气,可把小区居民高兴坏了。虽然小区路上到处是坑,走起路来很麻烦,但是大家为了能通上暖气都不在意。”

然而那年却并没有通上暖气,市民打电话向相关部门反映,问什么时候能供上暖气,然而得到的回答是需要申请,于是小区居民一起

统计了户数、地址,写了申请,但是得到答复说因小区占地较大,附近换热站供热已经饱和,电厂供热量也达不到。事情也就搁置了下来。

记者在“致居民的公开信”中看到:经过前期的紧张筹备,居民已经交完了暖气安装费,交费标准是,室外每平方米157.92元,锁闭阀以下及室内每平方米50元,共计每平方米207.92元。

张先生告诉记者,居民都等待着暖气工程的实施。

“今年终于可以过上暖和的冬天了。”78岁的赵大妈说,10多年来,冬天的时候家里边一直冷得像冰窖,前两年孩子给买了电暖器取暖,但还是不够暖和,她觉得有点危险,还不敢常用。

居民蒋先生说:“盼了那么多年,终于要安装暖气了。我们得知可以安装暖气管道后,大家都积极地把费用交齐。”说到这里蒋先生欣喜之情溢于言表:“盼了那么久,希望冬天屋子里能暖暖和和的!”

读枣庄·热线 5200110 5202110 ZZWBRX@163.COM

等了十多年 至今通不上暖气

幸福二区居民希望明年感受温暖

漫长的冬天 煎熬 盼了十多年,幸福二区居民终于盼到暖气安装的曙光。幸福二区居民自治委员会表示,暖气安装前期工作已基本就绪,居民们终于可以过一个暖冬了。

“盼暖气” 盼了十多年,幸福二区居民终于盼到暖气安装的曙光。幸福二区居民自治委员会表示,暖气安装前期工作已基本就绪,居民们终于可以过一个暖冬了。

本报曾多次关注

“荒地”内垃圾遍布

市民盼早日清理



这。后来有人看着这里比较脏乱,也开始往这里扔些生活垃圾,时间一长,又没有人来清理,就导致这里的生活垃圾越来越多,到处都是。”一位路过的市民刘先生告诉记者。

记者看到这片“荒地”北面,是一大片建筑垃圾堆积而成的土堆,走上前才发现并不只是建筑垃圾,各种颜色的塑料袋包裹着的生活垃圾也扔得满地都是。在这些垃圾中,还有一个家用的大浴缸,异常显眼。正当记者准备离开时,一位骑着电动车路过此处的市民车子都没有停下,就将手中的一包垃圾扔进了这里,然后扬长而去。

“这么多垃圾,肯定不是一天两天形成的,更不是一两个人能造成的,至于都是谁扔的,这个谁也不好说,这附近也没有什么垃圾箱之类的专门扔垃圾的地方,所以路过的人们一看这里堆放着这么多垃圾,就认为这个地方是扔垃圾的,便都扔这里了,这也是难免的事情。”过路的张先生说道,“长此以往下去也不是办法,如今是夏天了,天气那么炎热,这里的生活垃圾越来越多,肯定会滋生很多虫子,而且臭味也已经开始扩散了,再不及时清理的话,情况肯定更加恶劣。”

在采访中,不少市民表示,希望有关部门彻底清理一下这里的垃圾,以后定期派人来清理,或者在这附近贴上“禁止在此处扔垃圾”的标语来警示市民。对此,还有不少市民呼吁好的环境是需要大家共同来保护的,希望大家都能自觉维护这里的环境,不再往这里乱扔垃圾。

臭味飘出来,路过行人及附近居民无不掩鼻而过。

接到反映后,记者来到了市中区青檀南路的那片“荒地”,在路旁,堆积着很高的泥土和碎石砖瓦,路面坑坑洼洼,杂草丛生,甚是难走。刚走进,便闻到一阵阵的臭味,放眼望去,生活垃圾与建筑垃圾一堆一堆的随处可见。“这一片地,可以算是荒地了,由于附近住户少,也没有庄稼,大部分人都是从这里路过,所以一直也没有人来清理。这些垃圾一开始都是些建筑垃圾,破砖烂瓦的,堆积在

馒头小屋 飘出滚滚浓烟



7月1日上午10点半,记者途经市中区光明东路税郭客运站旁的一馒头房时,发现该房东侧上方的一烟窗内有较多的黑烟排出,怀疑为该馒头店在蒸制馒头时产生。希望有关部门在了解该情况后,能够及时介入调查。(记者 王龙飞 摄)

为美丽加冕 我的屈臣氏 健康美丽大赏

为美丽加冕,你就是女王!行业聚焦的年度时尚盛事——屈臣氏健康美丽大赏如约而至,这是一场彰显健康、美丽和快乐的权威盛宴。7月2日起至8月5日,关注“屈臣氏服务助手”微信官方账号,参加2015年屈臣氏健康美丽大赏投票活动,完成“十大挚爱品牌”及“十大挚爱产品”投票,即有机会赢取丰厚大奖;想要越玩越美,点击菜单“男神女神带你飞”,还可与会员卡代言人陈妍希、郑元畅趣味“合影”!

曝光台

城乡环卫一体化整治

晚报讯(实习生 王翔宇 记者 刘豹 摄影报道)近日,家住市中区的李先生拨打本报热线反映,市中区青檀南路路东,有一片荒地,里面有大量生活及建筑垃圾,长时间无人清理,致使不时有